

党史学习教育 简报

第 29 期

中共云南艺术学院委员会党史学习教育领导小组办公室

2021 年 7 月 1 日

我校举行云南艺术学院大学生宣讲报告会

为庆祝中国共产党成立 100 周年，推动党史学习教育持续深化，切实引导我校师生厚植爱党、爱国、爱社会主义的情感，2021 年 6 月 28 日 13:30，我校在云图书馆报告厅举行云南艺术学院大学生宣讲报告会，此次活动由共青团云南艺术学院委员会、马克思主义学院主办，戏剧学院团委、云南艺术学院研究生会承办。

学校党委书记黄雁玲同志，党委副书记杨国良同志，党委委员、副院长卢宇辉同志，党委委员、纪委书记姜玉海同志，党委委员、副院长赵波同志，党委委员、副院长欧阳俊虎同志，党委委员、宣传部部长张勇同志，省委教育工委、省教育厅党史学习教育领导小组办公室袁远，以及学校党史学习教育领导小组成员单位负责人、各二级学院分管共青团工作领导、各二级学院团委

负责人、马克思主义学院教师、大学生宣讲团成员和各二级学院学生代表共计 200 余人参加。宣讲报告会由马克思主义学院党总支副书记崔琳同志、戏剧学院学生刘闯主持。

宣讲开始前，学校领导为大学生宣讲团成员代表颁发了云南艺术学院大学生宣讲团成员聘书。

宣讲报告会由二级学院和民族艺术研究院的宣讲员代表王宇亮、冯楚涵、孙振理、迪吉拉姆、孙世龙、朱亦安、赵有航、滕果谕和石煜翠共 8 位同学分别以《从党的百年发展史中读懂信仰》《脱贫攻坚 “实” 字当头》《长空筑梦 为国设计》《让红色基因 革命薪火代代相传》《从党史中汲取力量 增强志气骨气底气》《传承革命精神 坚定理想信念》《论文写在祖国大地上 精神长留天地间》《淬英雄之心 铸青年精神》《国歌声声嘹亮唱 青年代代心向党》为题展开宣讲。在宣讲中，各位宣讲员紧扣党的百年光辉历程，从“党建+思政+艺术”的角度，结合中国共产党历史上重大历史节点、党的精神谱系、革命历史人物、云南动人红色故事等内容，再现了中国共产党波澜壮阔的百年征程，号召广大师生厚植爱国情、砥砺强国志、实践报国行。

校党委副书记杨国良指出，本次宣讲报告会实现了教育与自我教育的有机结合，有效引领广大师生更加自觉地学习党史，更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，更加自觉做到感党恩、听党话、跟党走。作为新时代青年，使命在肩，党在召唤，人民期盼。要争做勤学、修德、明辨、笃实、爱国、励志、求真、力行的大学生，努力锻造成为德智体美劳全面发展的社会主义合格建设者和可靠接班人。

我校将深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，持续开展主题突出、形式多样、特色鲜明的党史学习教育活动，扎实推动党史学习教育走深走实，入脑入心。